

Дарим радость мамам и папам.

В группе «Весёлые ребята» прошёл праздник, посвящённый Международному Женскому Дню и Дню Защитника Отечества.

Дети подарили своим мамам, бабушкам, папам, дедушкам замечательный концерт. В своих песнях, стихах они рассказали о своей любви к самым близким и дорогим людям. Взрослые активно участвовали во всех конкурсах. После праздника дети и родители пили чай со сладостями. Дети подарили мамам и папам подарки, сделанные своими руками.

Праздник получился интересным и незабываемым.



